
Edward Snowden, a contractor with the NSA, 
recently revealed classified information about 

US domestic and international surveillance.
Do you consider him 
a hero or a traitor?
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By Age       HERO	 TRAITOR    Total
30-49		  30.77% 69.23% 26
50-65		  24.68% 75.32% 77
65+		  16.76% 83.24% 185
Total		  20.14% (58) 79.86% (230) 288

By District
1		  11.76% 88.24% 17
2		  17.50% 82.50% 40
3		  21.43% 78.57% 28
4		  17.39% 82.61% 46
5		  13.64% 86.36% 22
6		  13.89% 86.11% 36
7		  28.13% 71.88% 32
8		  29.03% 70.97% 31
9		  25.00% 75.00% 36
Total		  20.14% (58) 79.86% (230) 288
By Gender 
Unknown 18.75% 81.25% 16
Female		 17.46% 82.54% 126
Male		  22.60% 77.40% 146
Total		  20.14% (58) 79.86% (230) 288

HERO 20.14%

TRAITOR 79.86%

Survey conducted June 27, 2013.


